



Наши предки - русские люди всегда почитали праздники и любили веселиться. Святые вечера. Пожалуй, нет других дней чтобы отличались таким обилием обычаев, обрядов и примет.

На Руси торжественно и одновременно радостно встречали праздник Рождества Христова, который отмечается 7 января. И с 8 по 19 января начинались Святые дни или Святки, колядование.

Молодёжь, дети, нарядившись в вывернутые наизнанку тулупы, длинные юбки, сарафаны, шали, надев смешные маски, ходили из дома в дом и славили хозяев, желали им в песнях и прибаутках добра и благоденствия. Участникам таких концертов-поздравлений хозяева дарили угощение. Считалось дурным тоном отказать колядовщикам. Для них принято было печь пирожки, булочки или пряники в форме домашних животных (козули). Заканчивалось всё всеобщей потехой, общим пиром.

Вот и в нашем детском саду решили вспомнить эту русскую традицию и  
**поколядовать!**



Дети подготовительной группы со своим воспитателем Шумиловой Светланой Юрьевной и музыкальным руководителем Коряковой Элеонорой Алексеевной, ряженые, с шумовыми музыкальными инструментами, веселыми и задорными заличками, песенками-колядками, которые прославляют хозяев несут пожелание здоровья, богатства и счастья прошли по всему детскому саду.

Всюду сотрудники и дети встречали их радушно одаривая подарками.  
С удовольствием участвовали в традиционных рождественских гаданиях, водили хороводы, играли.



В завершении для самих ряженых была зажжена «свеча желаний».

И были съедены все угощения!



Вот так колядовали наши дети.